

Epistola lui Mardoheu

3 Februarie 2012

PLÂNGERILE LUI MARDOHEU

Plângerile lui Ieremia 1:12

12 O! Voi, cari treceți pe lângă mine, priviți și vedeți dacă este vreo durere ca durerea mea!

Este iarnă grea, agitație în Piața Universității, populația României a ajuns la nivelul anului 1966, criza economică este tot mai profundă. Sunt nemulțumiri chiar și în mediul religios. Plâng privind în jur și mă întreb: Doamne cum vom putea depăși Valea Plângerii?

De ce plâng?

I-LIPSA IMPACTULUI BISERICII ÎN SOCIETATE

Am ajuns să implicăm Biserica în Politică și să vindem cultul partidelor politice pentru arginții lui Iuda și pentru poziții nespirtuale. Politicienii se folosesc de noi și cred că noi, ar trebui să fim mai INȚELEPȚI!

SĂ SUSȚINEM PERSOANELE DE CALITATE NU PARTIDELE.

Politicienii caută biserica doar în timpul alegerilor, după alegeri nu îi mai vezi și nici nu mai răspund la telefon.

Plângerile lui Ieremia 1:4

4 Drumurile Sionului sunt triste, căci nimeni nu se mai duce la sărbători, toate porțile lui sunt pustii, preoții lui oftează; fecioarele lui sunt mâhnite, și el însuși este plin de amarăciune.

II-LIPSA PERSOANELOR CU COLOANĂ VERTEBRALĂ

Plângerile lui Ieremia 1:6

6 Căpeteniile ei au ajuns ca niște cerbi cari nu găsesc pășune, și merg fără putere înaintea celui ce- i gonește.

Noi suntem un popor ales de Dumnezeu, dar în ultimul timp am ajuns simpli executanți ai Organismelor Internaționale, nu mai avem coloana VERTEBRALĂ. Nici biserica nu este scutită de această cursă.

VAI DE LIDERII FĂRĂ COLOANĂ VERTEBRALĂ

Pot să citez un președinte de cult care mi-a spus: eu nu fac decât ce spune consiliul bisericesc."CONSILIUL NU A SPUS NIMIC, IAR EL NU A FĂCUT NIMIC"!

III-LIPSA PERSOANELOR CARE SĂ SPERE

Plângerile lui Ieremia 1:8

Toți cei ce- l prețuiau îl disprețuiesc acum, văzându- i goliciunea, și el însuși se întoarce în altă parte și oftează.

Ne place să ne dăm în spectacol să ne prezentăm mizeriile, să ne afișăm rufele

murdare. Să vadă toată lumea mizeria noastră, să spunem la străini, să ne dezgolim și să ne facem de râs. Îmi pare rău ca acest lucru se întâmplă și în mediul religios și nu se găsesc

persoane care să apere lucrarea lui Dumnezeu; singura bucurie pe care o au este să nu se scrie despre ei. Oare pe câte bloguri scrie despre o biserică sau despre un cult, dar fuge fiecare în colivia lui, și devin SURDO -MUȚII. Dumnezeu poate să vindece și acest handicap.

IV-LIPSA PERSOANELOR CU PURITATE SPIRITUALĂ

Plângerile lui Ieremia 1:9

9 Necurăția stă lipită pe poala hainei lui, și nu se gândea la sfârșitul său. A căzut greu de tot. Nimeni nu- l mângâie.

Este tragic să vezi dimineața Păstorul cel bun, iar seara să vezi pastorii cei răi: cămătărie, ordinări pe bani, promovări a unor persoane nepotrivite, afaceri dubioase, implicări în mafie. Să spui despre IANE și IAMBRE că nu au caracter și să îi CHEMI să predice în biserică pe care o păstorești, asta înseamnă pierderea relației cu DIVINITATEA, judecata lui DUMNEZEU este gata să înceapă cu aceste persoane FĂȚARNICE. Dar ce poți să spui? CLICA ESTE CLICĂ!

V-LIPSA FOCULUI SFÂNT ÎN BISERICI

Plângerile lui Ieremia 2:3

3 În mânia Lui aprinsă, a doborât toată puterea lui Israel; și- a tras înapoi de la el dreapta, înaintea vrăjmașului, și a aprins în Iacov o văpaie de foc care mistuiește toate de jur împrejur.

Bisericile din România au nevoie de foc Sfânt. Dar ce să faci cu marii lideri de talia fochistului, care a luat o biserică de sute de persoane la Constanta, și a CRESCUT-O la câteva zeci? Săptămâna trecută, pastori AD din Constanța, Gurgas și Deneanu au fost chemați de ciobani, care au rămas în locul fochistului și rugați să nu primească persoane din KM 5 pentru că au rămas puțini și încă pleacă din biserică, cu viteza legală de pe Autostrada A2!

VI-LIPSA RESPECTULUI FAȚĂ DE BĂTRÂNI

Plângerile lui Ieremia 2:10

10 Bătrânii fiicei Sionului șed pe pământ și tac; și- au presărat țărână pe cap, s-au încins cu saci.

Vai de tinerii care disprețuiesc pe cei în vârstă. S-a ridicat o ceată de DERBEDEI, care au început EUTANASIEREA BĂTRÂNILOR. Dar ce să faci cu aceste persoane care nu au învățat respectul și care se considera INȚELEPȚII VEACULUI?

Cum e și cazul unui "VAI ȘI AMAR ", care vine dintr-o familie de căruțași! Bunicul era căruțaș și făcea Tulburare în Biserică, iar fiul lui este cunoscut sub numele GRIGORIU și își pregătea predicile cu fratele Ciubotaru, însă acum nepotul căruțașului nu înțelege dilemele realității și se dă mare filozof și gânditor cu atitudine de DISPREȚ.Să nu uite că urmează să plece la întâlnirea Colectivului de Redacție !

VII-LIPSA LIDERILOR ADEVĂRAȚI

Plângerile lui Ieremia 4:15

15,, Depărtați- vă, necuraților! Li se striga,, la o parte, la o parte, nu vă atingeți de noi! Când fugeau pribegind încoace și încolo, printre neamuri, se spunea,, Să nu mai locuiască aici!

Este un mare semn de întrebare, cum unii lideri se lasă intimidați de persoanele cu tupeu și în mod special pastorii, care au lucrat în perioada comunistă iar acum sunt încolțiți de CÂINII DEMOCRAȚIEI. Ei se consideră niște sfinți dar sunt "CURAȚI MURDARI"

Rugăciunea mea este ca DUMNEZEU să ridice în țara Lideri Adevărați care să spună lucrurilor pe nume.

O MIȘCARE SE DISTRUGE CEL MAI UȘOR DIN INTERIOR.

Distrugerea a început, ruptura este produsă, demisia urmează, pensionări forțate, fuga de răspundere, lipsa unui Lider Competent și Necorrupt sporesc viteza de distrugere.

UNDE ESTE SABIA LUI SOLOMON ȘI CINE SĂ O FOLOSEASCĂ ?

ÎNCHEIERE

Plângerile lui Ieremia 5:21

21 Întoarce- ne la Tine, Doamne, și ne vom întoarce! Dă- ne iarăși zile, ca cele de odinioară!

Îndureratul Mardoheu